

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) 股份代號:1776



全球發售

白表 elPO網上認購 www.eipo.com.hk

公司名稱	廣發証券股份有限公司 GF Securities Co., Ltd. (股份代號: 1776)
聯席保薦人	
聯席全球協調人及聯席賬簿管理人	「
聯席賬簿管理人	世 農 銀 國 際 ABC INTERNATIONAL HSBC ★ 注
白表elPO服務供應商	香港中央證券登記有限公司
最高發售價	每股H股發售價18.85港元,一手發售金額3,807.99港元,包括1%經紀佣金、0.0027%証監會交易徵費、0.005%香港聯交所交易費(股款須於申請時以港元繳足,多繳股款可予退還) (詳情請參閱廣發証券股份有限公司於2015年3月25日刊發之招股書(「招股書」)
招股日期	2015年3月25日上午9時正至2015年3月30日上午11時30分 (於2015年3月30日中午12時正前完成支付申購款項)
如何上網申請	採用白表elPO服務並通過網站: www.eipo.com.hk (供申請人以個人名義24小時上網申請及通過網上銀行或繳費靈付款)
公佈配股結果日期	2015年4月9日
如何查詢配股結果	 上網查閱: www.hkexnews.hk; www.gf.com.cn; www.iporesults.com.hk 電話查詢: 852-2862 8669 載於招股書的收款銀行地點備有小冊子以供查閱
白表elPO電子退款	電子退款指示將發送到以單一銀行賬戶繳交申請款項之付款賬戶內;退款支票 將寄發到以多個銀行賬戶繳交申請款項之申請人的登記地址。
上市日期	2015年4月10日

本文件目的為介紹本公司白表elPO的申請渠道,申請人須以招股書的資料及條款為準。

保護環境

白表elPO最明顯的好處是可以自助形式和經電子申請途徑來節省用紙量。香港中央證券登記有限公司,作為指定的白表elPO服務供應商,會就每份經www.eipo.com.hk遞交的「廣發証券股份有限公司」白表elPO申請,捐出港幣兩元以支持由「香港地球之友」發起的「飲水思源-香港林」計劃。

本文件 (日期為2015年3月25日) 由廣發証券股份有限公司(「本公司」) 所發佈。本公司董事授權此文件之發佈,並對其中所含訊息的準確性承擔責任。潛在投資者在決定是否投資所發售的H股股份前,應閱讀招股書。招股書載有本公司及公開發售之所有資料。招股書已經發行,並於特定地點可供取閱。本文件所載資訊,不會於或向美國(包括其領土及屬地、美國任何州份及哥倫比亞特區),或於或向相關法律並不允許該等分發的任何其他司法轄區直接或間接或以其他方式部份或全部公布、分發或發布。該等資料並不構成及不應詮釋為在美國或任何其他司法轄區購買或認購証券的任何要約或招攬,亦不組成該等要約或招攬的一部分。本文件所述H股股份並無亦將不會根據一九三三年美國証券法(經修訂)(「証券法」)或美國其他州及其他司法管轄區証券法的規定登記。除非該等H股股份已根據証券法及任何州份或當地適用証券法律的規定登記或獲豁免登記,或於不受限於該等規定的交易中,否則不得在美國提呈發售或出售、遞交或分發、質押或轉讓。H股股份將不會於美國進行公開發售。本文件不應被視為亦不構成本公司向任何人士發售H股股份,或邀請任何人士去取得、購買或認購H股股份。投資者需透過白表elPO服務或填妥正式申請表格或以招股書內所載之其他申請辦法遞交申請。對投資者通過非由招股書規定的程序提出的認購申請,本公司將不予接受。